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TAEH: I TENIKOY AYKEIOY

ITPOXANATOAIZMOX: OETIKQN XIIOYAQN / ZITIOYAQN
OIKONOMIAX & HAHPOKIKHZ

MAG®HMA: MAOGHMATIKA
®

"
Hpegpopnvia: Xappato 11 Ma’i’ov@

Awapkewa E€étaonc: 3 m(p?
L
=

OEMA A
Al. ’'Boto f o cuveynig cuvapt %éva duompa [o,p].

\ a,B]tote j‘f(t)dt =G(B)-G(a)

Av G i Tapayovsa, {%
:\

Movaodeg 7
A2. Aiveton o nap@ 1GYLPIGLOG
<<Eot o ouvvaptnon f ovveyng oe éva dwotnuo A kot 000 POPEC

oL, AGLUT GTO EGMTEPIKO TOL A >>
gtva kupt 610 A 10T (%) >0 Y10 KGO EcOTEPIKO oNpEio Tov A
%ﬁa e€etdoeTe av 0 1oYVPIGUOG elval aAnOG 1 YeLOTG
Movaoeg 1
(B) No tekunpudoeTe TNV AMAVTNGT GO GTO EPMTNUA (1)
Movaodeg 3

A3. Avyuw pio cuvaptnon f oydovv:

e Eivou cuveyng oo [0,1]
e Eivou mopaymyiown oto (0,1)
o f(0)=3xm f(l)=-2

e Eivou yvnoiong givovsa oto [0,1]

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 5
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B" ®AXH

A4.

Tors:

(@) H C; tépver tov dova x'x o€ €vo ToOLAAYIoTOV ONUElo pe TETUNUEVN

éva eomTeptcd onpeio Tov dwothparog (0,1) E

(B) H epantopévn mg C; oe kdmowo onueio g M(xo, xo

etvan mapdAAnAn oty gubeia y = —5x + 2019 \\
s

(v) Ymépyet éva tovddyiotov x, €(0,1) tétot0 dot

|
(0) H ehdyrotm tyun g f eivai 1o -2 kaim uéy%

Ilowa o TIg TOPATAVE® TPOTAGELS EIVAL YEVONGS;
Movaoec 4

dimho. 6TO Yphupa mov avTioToYEl ot Kkabe mpdToon T AEEn TQETO, av n
npdtacn elval coo i;iA@OZ av 1 mpdtacn mov okoAovBdel eivar

AavBoaopévn.

() Mia GD\@E{ f:R—> R givar ovvapmmon 1-1 av kot poévo av ya

Na yapoxtnpicere T1g npord%gj?su 0KOAOVOOVV YPAPOVTOS GTO TETPASIO GOG

X,,X, €A 10XVEL T CUVETAYWYN: AV X, =X, T0TE (X,)=f(xX,)

%{g napyel 1o Opo mg f ot0 X,, TOTE lim \/f k/lim f ( ), EQPOGOV

X=X, X=X,

% >0K0vw(5r0 X, € ke N ko k>2.

(y) Av 1o A(Xo,f (xo)) glvar onpelo Kaumng e ypaeikng napdotaons g f
ko f eivon 300 Qopég mapaywyioyun tote f(x,) =0

(0) Av o cvvaptnon f dev gtvon cuveyng oe éva onueto x,, tote dev pumopel
va givol Topay@yiciun 6To X,.
(e) Ymapyer moAvovouikn cvuvaptnon Baduod v =2, n omola £xel 0GOUTTOTY.
Movéoec 10

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 5
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OEMA T ©@
€ f(x)=a

€
X M Q&SML o1 YPOQIKN Tapdotacn g f
0)

2

‘Ecto ot cuvaprt

I2.

o] ke EIMANAAHITIKA OEMATA 2019 E 3.M)300()
(GIE B’ ®AZH e
OEMA B
, . 2x+1
Aiveton 1 cuvapmon f(x)= e 2
X f—
Bl Na dei€ete 0T np £ elvon yvnoiog pBivovca ce kabe Eva amod %&mﬁuaw
A, =(—0,2) ,A, =(2,+») kot va Bpedei T0 6VVOAO TdOY rng@
\\\\J Movaoeg 7
B2. Na oci€ete 0tim f givon 1-1 ko va Bpebel n avtiot @g
L Movdoec 6
B3. No pekemoete v f ©¢ TPOg TNV KLPT @%a va Bpeite Tic acvuntoTég TG
KOl VO KAVETE TNV YPAPIKN TNG TOPAC <
Movaoes 6
AN
B4. Na vroloyicete 10 guPadov tov ywpiov mov mepikheietar amd ™y ypapikh

6v

OACVUTTOTH TNG OTO +oo KO TG €v0eieg x =3

mopdotacn g f v opu
Xx=5 <

Movaoeg 6

“La>1 ,xeR ,g(x)=In(x+1),x>-1 ka1 evbeia

dei&ete 0T f elvar kupt (3 povdoeg) kat 6t a = e (3 pHovadeg)
Movaéoes 6
(B) Na deifete 0T n g givon koikn ko 6TL M y=x Kot gpdmretar oty C, 670
x=0
Movaodeg 2

No deigete 6t n ovvaptnon h(x)=e*" —(x+1)In(x+1)+x eivor yvnoing
avéovoa oto A =(-L+®) kot ot ouvvéxewr va Avbel n  avicoon

e —e(ex +1)ln(eX +1)+eX+1 >e™ —¢(ex+1)In(ex +1)+e’x 010 drdoTnpo (0,+0)

Movaodeg 7

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 5
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e—1

1
I'3. Na dciete 6T 1 e€icmwon x° + .[X f(t*) dt = _[ g(t) dt €yer povaodikn pila oto
0

%ovdﬁsg S

0

duotnua (0,1)

4. Abvo onueio M, (a,a),M,(B,B) g evbelag c:y=x Q

oTiyuf} t=0 Kot Kwovvtal 6e avth £t dote: o (t) =

a(0)=0,B(0)=3 pe te[0,3], dnwg paivetor To ma ® GYNUOL.

A

y=X

2

¢

v

J—

™V YPOVIKN
"(t)=lcm/s Ko

\V:
Na deilete a(t)=2t @Eﬁ ka1 va Bpebel n ypovikn otypn t émov 10

euPadov x(opto nepikieietor amd TV y=x TOV Gova x'x Ko TIg
evbeiec x = (x undeviletor KaBMOG KoL T YPOVIKY GTIYUN TOV oVTO YiveTO
usyl

Movaoec 5

ol

‘Eoto ovvaptmon f:R - R n omoio eivoan mopaymyiocyun oto R, €rel cHVOAO TIH®OV

) v x <1

f(R) = (0, +) kot wyvet: f(x)=

xInx av x>1

x—1

Al. Na Ppebet n e&icwon epantopévng evbeioc g ocvvaptnong f oto onueio

A(l,f (1)) Kat va dgi&ete 6T f glvar yvnoiog avovoa oto R.

Movéoeg 7

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 4 ATIO 5
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=0l
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A2. Na amodeiéete 0t1 2xInx < x* —1 yio k6Oe x >1 ko va ueretOei n £ og mpog

TNV KupToOTNTO

Movaoeg 7

A3. Na oci&ete 011 1 Topaywyiciun cuvdptnon g yia Ty onoio 1@

0<g(x)< (f(x)—2019)2 Yo KGOe X € R gpdmteTal 6Tov 6

A4. Na dei&ete Ot 1oy0eL: j—3dx =2f (09%

Movaoec 6

Movaoec 5

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 5 ATIO 5
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